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VELKOMMEN TIL  
HOLMSBORG BIBELCAMPING 2026
Sådan skriver jeg, men det er ikke min lejr. Det er vores eller noget vi deler og 
skaber sammen. Traditionen tro er der igen noget at samles om og nogen at 
gøre det med på landets ældste bibelcamping, hvor meget er som det plejer. Her er højt til 
himlen, frisk luft og sand nok til dig der har været med i mange år og til dig, der måske 
kommer for første gang. Temaet i år er »Komme dit rige«, som vi også beder i Fadervor.

Hvis man oplever børn lege sammen, sker det at man hører dem sige »Det er min!« om noget 
legetøj eller »Det var mig der skulle gøre det!« om en rolle i legen. Det er tit nemmere for os 
at vælge vores eget. Hvis bare alle andre gjorde som mig og jeg fik min vilje, ville det hele 
gå meget bedre! Men Jesus har lært at os at bede »Komme dit rige« i forventningen, at Guds 
rige kommer til os og er til stede. Det rige kan kun opleves i et fællesskab og det er, hvad vi 
inviterer til også i år.	

På vegne af udvalget kan jeg sige, at vi håber du har lyst til at være med. Vi har gjort os 
umage for at strikke et spændende program sammen, hvor vi giver plads for at Guds rige 
binder os sammen på tværs og på trods af vores forskelligheder.

 Martin Karkov Kobbersmed, lejrpræst

HVAD ER HOLMSBORG 
BIBELCAMPING?

En camping for alle genera-
tioner – arrangeret af KFUM 
og KFUK Distrikt Vestjylland 
– der bygger på Den Dan-
ske Folkekirkes evangelisk 
lut-herske grund.

Holmsborg lejrcenter ligger	
op til klitterne ved Vesterhavet 
ca. 2 km. syd for Søndervig.

Se mere på vores hjemme-
side: www.kfum-kfuk.dk/
holmsborgbibelcamping 

Lejrens adresse: 
Holmsborgvej 65 
Søndervig 
6950 Ringkøbing
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TEMA:
Komme dit rige
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WEEKENDPROGRAM 2026

Kl. 14.30 	�Velkommen til Holmsborg. Vi mødes i det store 
telt, hvor der vil være kaffe, the og saft.

	 Andagt v. lejrpræst Martin Karkov Kobbersmed, 	
	 Holstebro.
         	 Udvalget præsenteres – vi hilser på hinanden – 	
	 og en lille orientering om ugen.

Kl. 17.15 	�Fælles grill-aften.
	 Vil du være med – så husk tilmelding inden lejren	
	 Maks deltagere: 250. 
           	 Pris: Voksne 100 kr. Børn (3-11 år): 50 kr.

Kl. 10.30 	�Familie- og lejrgudstjeneste i det store telt ved 
Anders Kobbersmed, Aarhus.

LØRDAG DEN 18. JULI

Kl. 09.00	 Pilgrimsvandring i et skønt naturområde. Der kø- 
	 res i bus ud og hjem. Mad bliver bragt ud til fro- 
	 kost. Turen koster 150 kr. for bus og mad. Ung- 
	 camp deltagere: 50 kr.
	 Husk tilmelding før lejren!

Kl. 14.00 	Vi mødes til fælles kaffebord i gården eller op på 	
	 pladsen. Mulighedernes eftermiddag – fælles 	
	 aktiviteter for alle.

SØNDAG DEN 19. JULI

Kl. 19.30 	Junior-program – se opslag på lejren.

Kl. 19.30 	Domprovst Birgitte Graakjær Hjort, Aarhus, taler 	
	 over emnet »Ske din vilje« i det store telt.

Kl. 18.45 	Aftenbøn i voksencafeen ved Erik Ladegaard / 	
	 Kristian Ahle.
Kl. 19.30  Junior-program i juniortelt (se opslag på lejren)
Kl. 19.30  Aften-program i det store telt ved Henrik Hoff- 
	 mann-Hansen: »Mit møde med Hans Egede«.
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Mandag den 20. juli kl. 19.30
Hans Jørn Østerby: 		
»En tur ned af livets avenue« 
Hans Jørn Østerby kommer med sine 
sange og tager os med på en tur ned 
af livets avenue, hvor troen og tvivlen tager livtag, 
hvor mørket og lyset strides, hvor håb kan blive til 
håbløshed, men hvor Gud er det fundament, det går 
an at leve sit liv på, hver eneste dag. 

AFTENPROGRAM 2026
 

Søndag den 19. juli kl. 19.30
Journalist Henrik Hoffmann-Hansen: 	
»Mit møde med Hans Egede«
Grønland er kommet i vælten, men hvordan 
begyndte det egentlig med den nu over 300 
år lange fælles historie mellem Danmark og Grønland? 
Kristeligt Dagblads politiske redaktør har sent i livet fået et 
møde med den norske præst Hans Egede, som først 
missionerede blandt inuit i Grønland. Hvad betød det, og 
hvad har den gamle præst at sige til os i dag om mission, 
tro og omsorg for andre mennesker?

 
Tirsdag den 21. juli kl. 19.30
Tidl. biskop Karsten Nissen, Aabenraa:  »Ansgar og kristendommens betydning for Danmark«
I anledning af 1200-året for Ansgars komme til Danmark.

TEMA:
Komme dit rige

Lørdag den 18. juli kl. 19.30 
Domprovst Birgitte Graakjær Hjort, 

Aarhus: »Ske din vilje«

Det beder vi hver eneste gang vi beder 

Fadervor. Hvorfor skal vi bede om det? 

Gør Gud ikke det Han vil, uanset om vi beder om 

det eller ej.
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Fredag den 24. juli kl. 19.30   

Afslutningsgudstjeneste ved 
lejrpræst Martin Kobbersmed, 
Holstebro

Aftenmøder hver aften kl. 19.30 i det store telt. Der er aktiviteterfor børnene under talen
 - se side 7.

Onsdag den 22. juli kl. 19.30
Familie-aften ved Kirketeatret 
med Jens Jødal: »Påskemusical«   
Jens Jødal og bugtalerdukken 
David fortæller, synger og 
rapper om 
påskens be-
givenheder i en 
dramatisk og musikalsk 
fortælling.  

Efter kaffepausen: 
Lovsang ved deltagere
fra Ung-Camp 

Torsdag den 23. juli kl. 19.30   
Provst Niels Arne Christensen, 
Holstebro: »Guds rige i gamle 
kristne kulturer (Egypten, 
Armenien, Grækenland…)«

VOKSEN-CAFÉ

Teltet som alle må benytte til samvær i løbet af ugen.

Faste samlingstider:

Kl. 18.45 		�  Aftenbøn under ledelse af 

Erik Ladegaard, Holstebro,                                                                     

og Kristian Ahle, Astrup.

Kl. 22.15 (ca.) 	 Natcafé med hygge, lidt godt til 		

			   ganen, sang og samvær.
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                 TEMA:                 TEMA: KOMME DIT RIGE KOMME DIT RIGE
Guds rige er ikke som andre riger. Mellem verdens magter 
forkynder evangelisterne budskabet om Jesus, der giver slip 
på sit eget for at række det til os. Ved bibeltimerne dykker vi  
ned i udvalgte tekster fra Matthæusevangeliet. Så vi i fælles-
skab kan forstå mere af, hvad Bibelen forkynder til vores liv 
og vores tid om Guds rige.

			 
Mandag den 20 juli: Matt. 2: »Stjernepilgrimme og 
verdens magt« ved Oline Bøndergaard Kobbersmed.

Tirsdag den 21. juli: Matt. 6: »Komme dit rige!« 		
ved Oline Bøndergaard Kobbersmed.

Onsdag den 22. juli: Matt. 16,13-17,13: »Bygge 
Guds rige her på jord« ved Pelle Kviesgaard.

Torsdag den 23. juli: Matt. 27: »Den afklædte konge« 
ved Pelle Kviesgaard.

Fredag den 24. juli: Matt. 28: »Godt nyt til verden« 
ved Pelle Kviesgaard.

Oline Kobbersmed er kirke- og diakoni-
medarbejder v. Sct Michaelas Kirke i Fredericia, 
samt undervisningslektor på Menighedsfakulteket.

BIBELTIMER 2026
Bibeltime hver 

dag i det store telt 

kl. 10.00.

			

Kl. 9.40 Vi vil begynde formiddagen med en meditativ 
morgenbøn under ledelse af Nanna Smalbro, Trige. Man 
sætter sig bare ind i teltet og deltager, når man kommer.

Kl. 10.00 Bibeltimer ved Oline Kobbersmed, Fredericia; 
og Pelle Kviesgaard, Aalborg.

Pelle Kviesgaard er cand.
theol. Og præst i Aalborg 
Valgmenighed.
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AKTIVITETER FOR BØRN
På Holmsborg 

bibelcamping vil vi gerne 

give børnene en god sommer-

oplevelse. Læs her hvad vi 

kan tilbyde.

KREATIVT TILBUD I JUNIORTELTET 
OM EFTERMIDDAGEN

Der vil være materialer og skabeloner til fri afbenyttelse - og Bitten vil 
være behjælpelig. Et værksted med tid til at bruge hænderne, få en 
snak, drikke kaffe/the/saft og hygge med nogle af lejrens deltagere.

Onsdag eftermiddag vil der være Ikon-værksted for alle aldre un-
der Bittens vejledning (se under eftermiddagsprogram på side 9).

HOLMSBORG BIBELCAMPING-UDVALG

Ole Thomsen, Hvidovre, lejrchef

Martin Karkov Kobbersmed, Holstebro, lejrpræst

Anne Grethe og Hanse Andersen, Nykøbing Falster

Bitten og Jan Paakjær Mikkelsen, Tarm

Kristian Ahle, Astrup, Skjern

Else og Søren Søe, Hanning, Skjern

Esben Kirkegaard, Vorgod

Bent Glinvad Jensen, Nr. Felding

Anne-Mette og Jeppe Ladegaard, Odder

Naja Paakjær Mikkelsen, København

AKTIVITETER 
PÅ PLADSEN

Rundt på pladsen vil der være mulig-
hed for følgende: Spille fodbold • 
Hoppe på hoppeborg • Lege med 
klodser, cykler, traktorer, scootere og 
andet legetøj i gården • Grave i 
sandkassen • Svinge sig i gyngerne 
• KFUM & KFUK’s børnetrailer.

AFTENPROGRAM
Under aftenmødet er der pro-

gram for juniorer (se opslag 

på lejren). De mindste har 

mulighed for at samles med 

en forælder i pejsestuen.
			

FORMIDDAGSPROGRAM 
MANDAG TIL FREDAG

Kl. 10.00	 Alle børn og juniorer mødes 	

	 i spisesalen til sang.

Kl. 10.15 	 Bibelfortællinger og aktiviteter 	

	 i opdelte aldersgrupper:

	 •	 0 - 2 år sammen med en 	

		  forælder i voksenteltet 

	 •	 3 - 7 år i børneteltet 

	 •	 8 - 12 år i juniorteltet
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 MANDAG DEN 20. JULI KL. 14.30

»Fællessang er stærkt 
vanedannende« ved korleder og 
indehaver af »En sang i gave« 		
Marianne Kring, Herning 
Det er godt at synge – og synge sammen. 
Sangen løfter os, skaber glæde, kan røre 
os – og styrker et fællesskab. Vi vil synge nyere salmer, og 
sange fra Højskolesangbogen

»Israel – efter 8. oktober og 
landets længste krig« 		
ved Bodil Skjøtt, Israelsmissionen
Hvad har det betydet for antisemitisme så 
vel som (anti)zionisme? Hvordan har, hvad 
verden har været vidne til, påvirket vores syn 
på jøder og på Staten Israel?

EFTERMIDAGSPROGRAM
  TIRSDAG DEN 21. JULI KL. 14.30

»Bibeloversættelse og 		
sprogudvikling blandt 
minoritetsgrupper« 
ved Morten Rasmussen, Wycliffe 
Morten Rasmussen er udsendt som missionær 
gennem Wycliffe Danmark, der arbejder 
med bibeloversættelse og sprogudvikling blandt 
minoritetsgrupper. Han og hans kone Ruth bor i Kenya, 
hvor han blandt andet har arbejdet med en ordbog. På sigt 
skal han uddannes til bibeloversættelses-konsulent, dvs. at 
han skal vejlede lokale oversættere i at oversætte Bibelen 
præcist og forståeligt.

»Forsoning i en verden fuld af konflikter« 	
ved Kirsten Lang, underviser 
Hvordan arbejder vi for at skabe fred – 
både i verdens brændpunkter og herhjem-
me? Kirsten Lang har tidligere arbejdet med 
forsoning i Israelsmissionen og er i dag 
underviser på Civilsamfundsudvik-ling (tidl. 
3K-uddannelsen). Hun giver teoretiske 
perspektiver på forsoningsarbejdet og konkrete værktøjer til, 
hvordan vi alle kan skabe lidt mere fred og dialog.
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  ONSDAG DEN 22. JULI KL. 14.30

»At oversætte 
Matthæusevangeliet« 		
ved Christian Holmgaard
Hvordan bliver Bibelens ord til en ny dansk 
oversættelse? Bibelselskabet arbejder i disse 
år på en ny autoriseret bibeloversættelse, 
der efter planen udkommer i 2036. Som førsteoversætter 
på Matthæusevangeliet fortæller Christian om nogle af de 
valg og overvejelser, der følger med arbejdet – og der 
bliver god tid til spørgsmål og samtale.

Ikon-værksted for alle aldre 
ved Bitten 	og Jan Mikkelsen
Vi vil arbejde med forskellige 
genbrugs- og skrot-materialer og med 
det udtrykke hver vores fortolkning af 
lejrens tema: Komme dit rige. Bitten 
og Jan, der har lavet den slags ikoner med mange hold 
konfirmander, vil komme med en kort instruktionen i starten 
– og derefter hjælpe efter behov.

  TORSDAG DEN 23. JULI KL. 14.30

»Komme dit rige i Mellemøsten« 
ved Dinna og Jakob Swartz 
Dinna og Jakob har boet i Jordan i knap fire år for at dele 
Guds håb og forvandling med muslimer. Her gjorde de sig 
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erfaringer med at bo i en muslimsk kultur 
og søge Guds riges komme. Bøn, 
tilgængelighed og fællesskab blev 
kerneord for dem. Ord, der også kan 
inspirere i Danmark. 
Nu bor de med deres tre børn i 
Vinderslev og er optaget af kirkens lokale engagement.

»Bønnens rum« ved Mia Broe Jakobsen
Hvordan kan vi etablere en rytme for bøn i 
hverdagen, som ikke er drevet af pligt men af 
glæde og længsel efter Gud? Mia er 
kunsthistoriker og forfatter til bogen Lysningen – 
året med Gud i naturen. Hun er særligt optaget 
af naturens, pilgrimskulturens og den kontemplative kristendoms 
styrke. Derudover har hun arbejdet en del med forskellige 
former for bøn bl.a. bøn i bevægelse og centrerende bøn.

  FREDAG DEN 24. JULI KL. 14.30

Hele lejrens markedsdag, hvor vi samler ind til 
missions-projekter    
Vi får besøg af Ankers Tivoli med bl.a. karrusel, flødebollekast, 
pandekager og meget andet.
Alle er velkommen til at stille en bod op. Det kan være noget 
du selv har fremstillet, eller noget du ikke bruger mere, som 
andre kunne få fornøjelse af. 25% af indtægterne skal gå til 
projektet. Der bliver banko – og der sluttes med sponsor-løb.



10

UN
G-

CA
M

P 
20

26

101010

PROGRAM 

Tirsdag 
11.00 	Bibeltime med Jeppe Ladegaard.
14.30 	Bibelstratego.
17.30 	 - 19.00 Madlavning og spisning.
21.00 	Brevkasse med Orakel og andagt 			 
	 (bål på stranden).

Onsdag: 
11.00	 Bibeltime med Jeppe Ladegaard. 
14.30	 Volleyball og/eller krea med Bitten.
17.30 	 - 19.00 Madlavning og spisning.
21.00 	Lovsang med Signe og Mie i det 			 
	 store telt. 

Torsdag:
11.00	 Bibeltime med Jeppe Ladegaard.
14.30 	Natløbsforberedelse.
17.30 	 - 19.00 Madlavning og spisning.
21.00	 Brevkasse med Orakel og andagt.

Der vil være program på fra 
søndag til fredag og pro- 
grammet vil udkomme på 
Facebook-gruppen hvis man 
scanner QR koden.

Ung-Campen er fra 16+, indtil du føler dig 		
for gammel.

Vi tilbereder og spiser aftensmad sammen, som man 
kan melde sig på til dag for dag. Prisen varierer 
derfor lidt, men ligger omkring 30-50 kr. pr. måltid.

Der er et køleskab til at stille morgenmadsprodukter i 
og der bliver sat toaster til rådighed hver frokost.

Søndag er der mulighed for at tage med på 
pilgrimsvandring (se side 3).

Du kan også deltage i morgen- og aften-
arrangementerne i det store telt.

ET SÆRLIGT TILBUD PÅ OVERNATNING
Slå et telt op på teltpladsen ved UngCamp for 	
50 kr. pr. nat eller 200 kr. for hele ugen. Du kan 
også bruge campingpladsen eller et værelse i lejren 
– se under priser. 

KONTAKTPERSONER 
Ebbe Fyhn tlf. 24247938 · ebfyhn@gmail.com
Frederik Laugesen · 
frederikdamgaardlaugesen12@gmail.com

TEMA:
Komme dit rige
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Fra søndag den 19. juli - lørdag den 25. juli

For alle mellem 12 - 16 år.

Teenlejren er en del af Holmsborg Bibelcam-
ping – men har sit eget telt og program.

Vi skal lyttes til Kristian, Sofie og Jeppe Mikkel-
sen fortællinger fra bibelen og deres oplevel-
ser i andre lande. Der vil være workshops, 
hike, sang, fest og hygge.En eftermiddag 
vil der være mulighed for deltagelse i ikon-
værksted.

Vi deltager også i afslutningsgudstjenesten i 
det store telt om fredagen. Derefter holder vi 
vores egen afslutning.

Du kan bo på teenlejrens eget område i 
campingvogn eller telt – men du kan også bo 
hos dine forældre.

Lederne bor på teenlejrens område.
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PRIS 
Prisen er 1.200 kr. inkl. alle aktiviteter, mad og camping. (Medl. 
af KFUM og KFUK får 25% rabat).

Find programmet på kfum-kfuk.dk/holmsborgbibelcamping under 
teenlejren 2026. Her er også mulighed for at tilmelde sig.

KONTAKTPERSON 
Karen Sode · tlf. 50548852 · mail: karensode.ks@gmail.com 
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PRISER FOR OVERNATNING PR. DØGN
Campingplads inkl. 2 voksne og børn u/12 år…... 300 kr.
Voksen campist.................................................... 90 kr.
Værelse med 4 køjer........................................... 250 kr.
Vestjysk Teensommerlejr (se side 11)................... 1.200 kr.
Der ligger kort over campingpladsen på hjemmesiden
Et lejet værelse gælder fra kl. 12. Husk at aflevere nøgle.
Medlemmer af KFUM og KFUK gives 25% på overnatning.

PRISER FOR MÅLTIDER
Morgenmad……………......................................25 kr.
Middagsmad…………........................................80 kr.
Aftensmad…………............................................60 kr.
Børn1-2 år gratis. Børn fra 3-11 år halv pris.

PRISER FOR ANDRE TILVALG
Grill-aften lørdag 18/7 (se side 3): Voksne: .........100 kr. 
Børn 3-11 år:....................................................50 kr.
Børn 1-2 år:......................................................Gratis 
Pilgrimsvandring søndag (se side 3).....................150 kr.
(Ung-camp....................................................... 50 kr.)

Sommerhusbeboere som deltager i lejren: 
stævneafgift pr. døgn pr. sommerhus....................100 kr. 

TILSKUD TIL DELTAGELSE I BIBELCAMPINGEN
Henvendelse til Else Søe, tlf. 20 87 63 25.

INFORMATIONEN åbnes den 17. juli kl. 12.00, og lejren 
er åben den 17. - 26. juli. 
Informationens kontaktperson er Tove Bilberg, og hun kan 
træffes på telefonnummer 28 90 30 08.
 
LEJRENS ADRESSE:  Holmsborgvej 65, Søndervig, Ringkøbing
 

PRISER & PRAKTISKE INFORMATIONER

www.kfum-kfuk.dk/holmsborgbibelcamping

Tilmelding til Else Søe på tlf 20 87 63 25 
eller på mail: ses@it.dk – derefter får I tilsendt 

en bestillingsseddel, som skal udfyldes og 
returneres til Else Søe


